Lt:Pnd



样,民族复兴党(PKB)中 央理事会举行阴历 2575 年/阳历2024年农历新年 庆祝活动反思会。主题 为"一心爱公正繁荣的印 尼",农历新年庆祝活动 于周四(2月1日)晚间在 雅加达西区四季城商场 好地方餐厅举行。

出席农历新年活动 的人物有民族复兴党总 主席穆海敏(Muhaimin Iskandar)、民族复兴党秘 书长哈山努丁(Hasanuddin Wahid)、国会成员/第 四委副主席张育浩(Daniel Johan)以及出席活动的几 位华族人物,包括温新强 (Fuidy Luckman)、黄富灏 (Ardy Susanto)、黄森雄(Wi-



hadi Sunito)、陈家隆(Ulung 民族复兴党创始人瓦希 Rusman) 释传雄法师 (Suhu 德(后来成为印尼共和国 Benny)等。还有来自各社 第四任总统)的功绩,他 区的一千多人。

敏在致辞中表达缅怀 庆祝农历新年活动。

撤销了《1967年第14号总 民族复兴党总主席穆 统指令》,允许华族自由

人性意识继续保留农历 新年庆祝活动和元宵节

目前正在竞选的副总 统候选人穆海敏说:"自 2000年以来,民族复兴党 与瓦希德以民族主义和

的良好文化传统。"

他承诺说:"我和民族 复兴党及所有干部和支 持者,会继续确保我们热 爱的国家不再出现和存 在任何形式的歧视。我 在最前线,确保所有印 尼公民享有平等的权 利,在法律法规面前,没 有歧视,一视同仁,一律 平等看待不同的背景。

值此之际,穆海敏 以篮糕作为礼品,象征 性地递送给多位华族社 会贤达和宗教领袖。

香甜粘稠的篮糕,内含 兄弟般情谊的哲理,以及期盼 在新的一年有美好的生活。

活动结束后,国会 第四委成员张育浩再次 提名自己为来自西加里 曼丹的国会议员候选人, 他希望农历新年庆祝活 动不仅仅成是雅加达的 传统,同时也是整个群岛 的传统。









山口洋乩童、社会贤达和社区民众

敦促追封瓦希德为民族英雄,元宵节为国定假日

德(Gus Dur)封为民族英雄, 将元宵节定为国定假日。

(Jhony Sun)在致辞中说道,瓦 日。 希德为印尼华族做出了巨大 的贡献,他是宽容之父、民主 之父,值得赋予民族英雄的称 号,这符合印尼总体的条件。 以及法律规定的特殊条件。

"瓦希德是一位备受敬仰的领 导人,为民族和为国家立下了 巨大的功勋。特别是对我们

一座具有历史意义的建筑物, 尼华人之父的原因。基于上 热心支持和将瓦希德追封为 也就是瓦希德(Gus Dur)曾经 述情况,我们特此请求总统候 光临的山口洋 Happy 大厦。 选人和副总统候选人,考虑将 假日,对此表示欢迎,这是对 2024年1月28日星期日,山口 瓦希德(KH Aburrahman Wa- 瓦希德为国为民做出巨大贡 洋市民在场签名,敦促将瓦希 hid/Gus Dur)封为民族英雄。"

组委会主席还转达西加 组委会主席佐尼·孙 宵节定为国定假日或随意假 (Fuidy)先生持续八年向政府

节确立为国定假日/随意假 日,是体现文化多样性和加强 殊途同归精神的一种形式,提 高全国旅游界的规模,增强中 佐尼在致辞中解释道: 小企业的实力,并提高印尼在 议,提案才会更有力度,让政 世界眼中的形象,也就是和谐 和宽容的国家和民族。"

庆祝活动组织者张育浩

【本报讯】在山口洋市有 所有人,这就是我们称他为印 (Daniel Johan)对山口洋市民 民族英雄、将元宵节定为国定 献致以敬意。

> 这位来自西加里曼丹立 里曼丹华社的建议,提议将元 法成员解释说:"我和温新强 提议追封瓦希德为民族英雄, 组委会主席说:"将元宵 但直到现在,政府还未追封瓦 希德为民族英雄。

在与资深者和社区人物 讨论后,追封瓦希德为民族 英雄的建议,必须由民间提 府相信瓦希德值得被封为民 族英雄。"

蔡茂安(Tjhai Leonardi) 、



古纳宛(Gunawan)、玛里卡 (Malika)、罗摩·瓦尔希多

言论,也非常赞同瓦希德被封 为民族英雄、元宵节为国定假 (Romo Warsito)等在场人士的 日或随意假日的建议,他希望 统。

不久之后,这希望就寄托给印 尼人民选举的总统和副总